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Mongolija

Program po dnevih:

1. dan

Ljubljana-Ulan Bator

Zberemo se na ljubljanskem letališču in preko Istanbula poletimo proti Mongoliji. Nočni let.

2. dan

Ulan Bator

Zjutraj pristanemo v mongolski prestolnici. Danes bomo spoznali glavne znamenitosti mesta.
Prav gotovo je glavna atrakcija največji in najpomembnejši budistični tempelj v deželi, kjer
bomo naleteli na 25-metrski pozlačen kip. Obiskali bomo znameniti samostan Gandan
Monastery, duhovno srce budistične Mongolije, ter Narodni muzej, kjer boste začutili bogato
zgodovino imperija in step. Večerja in nočitev.

3. dan

narodni park Hustai

Zajtrk. Odpeljemo se do province Tuv, kjer bomo priča lokalnemu praznovanju festivala
Nadaam. Popoldne nadaljevanje poti v narodni park Hustai, ki je poznan predvsem po vzreji
pravih mongolskih konj. Poleg divjih konj lahko naletimo še na druge živali, ki uživajo v
svobodi tukajšnjih prostranstev. Naravne lepote in pestrost naravnega okolja so prepričale tudi
Unesco, da je narodni park Hustai uvrstil na seznam svetovne naravne dediščine. Večerja in
nočitev.



4. dan

Karakorum

Zajtrk. Preden se podamo proti puščavi Gobi, si ogledamo konjske dirke lokalnega festivala
Naadam v Kharkhorinu. Karakorum je kot prestolnico svojega kraljestva v začetku 13. stoletja
ustanovil veliki Džingis Kan, vendar je Kublaj Kan glavno mesto imperija kmalu prenesel v
Peking. S tem se je začel propad Karakoruma in marsikateri kamen so uporabili pri gradnji
velikega samostana Erdene Zulu, ki je bil prvi budistični samostan v Mongoliji. Kljub temu da
je bi v 30. letih tudi samostan precej uničen, je še vedno ostalo veliko odličnih primerkov
mongolske budistične umetnosti, kipov, slik, mask, po padcu komunizma pa je samostan spet
oživljen. Večerja in nočitev.

5. dan

Ongi

Zajtrk. Nadaljujemo proti puščavi Gobi do ostankov samostana Ongi, nekoč pomembne
postojanke romarjev na poti proti Tibetu. Spokojno potovanje po hriboviti pokrajini in
vsrkavanje mongolskega vsakdana. Po večerji sprehod do samostana in uživanje ob sončnem
zahodu v daljavi. Nočitev.

6. dan

Bayazang

Zajtrk. Vožnja skozi klasično puščavsko pokrajino skal, rdečega peska in neskončne tišine do
Bayanzaga, znanega kot »pokopališče dinozavrov«. Tukaj je leta 1922 ameriški paleontolog
Roy Chapman Andrews odkril fosile dinozavrov in prva znana jajca dinozavrov na svetu.
Najlepši trenutek za fotografiranje je ob sončnem zahodu, ko se rdeče pečine vnamejo kot
plameni. Večerja in nočitev.

7. dan

sipine Hongoryn Els

Zajtrk. Pot nadaljujemo do veličastnih sipin Khongor, znanih kot »pojoče sipine«. Dvigujejo se
do 80 metrov visoko in se raztezajo skoraj 180 kilometrov v dolžino. Ob njihovem vznožju teče



reka Khongoriin Gol, ki ustvarja presenetljiv kontrast zelenja sredi puščave. Sprehod in spust
po mehkem pesku ter obisk družine, ki se ukvarja z rejo kamel. Kratko jahanje kamel za pravo
nomadsko izkušnjo. Večerja in nočitev.

8. dan

Gurvan Saikhan park, dolina Yol

Zajtrk. Odhod v Gobi, eno najbolj fascinantnih pokrajin na svetu. Popoldan se odpravimo na
raziskovanje narodnega parka treh lepotic. Nato vstopimo v edinstveno naravno znamenitost,
dolino Yol, kjer bomo sredi puščave naleteli na metre ledu, ki se tu obdrži vse leto. Na poti
proti kampu bomo obiskali družino, ki se ukvarja s »kamelorejo« in videli njihov način
življenja. Večerja in nočitev v jurtah.

9. dan

Tsagaan Suvarga

Zajtrk. Odpeljemo se do Tsagaan Suvarga, ki obiskovalca očara že ob prihodu, ko se iz
prostrane puščave nenadoma dvignejo mogočni, večbarvni klifi, ki spominjajo na starodavne
bele stupe. Sprehod ob vznožju klifov, med katerim opazujemo plasti kamnin v belih, rumenih,
oranžnih in rdečih. V zavetju klifov sledi sproščeno kosilo v naravi. Popoldne je namenjeno
krajšemu vzponu na razgledno točko, s katere se odpre širok panoramski pogled na celotno
območje Tsagaan Suvarga in neskončnost Gobija. Preostanek dneva je namenjen počitku in
uživanju v tišini, ki jo prekinja le veter. Večerja in nočitev.

10. dan

Gobi-Ulan Bator

Zajtrk. Počasi zapuščamo mongolsko puščavo in se vračamo v civilizacijo. Po poti doživimo še
cel kup lepih prizorov. Po prihodu v prestolnico čas za nakupe zadnjih spominkov in sprehod
po mestu. Večerja in nočitev.



11. dan

Ulan Bator-Ljubljana

Odhod na letališče in polet proti Evropi. Pristanek na ljubljanskem letališču in konec potovanja.

Termini in cene:

11.07.2026 - 21.07.2026

Cene:

najmanj 20 potnikov 3.090€
najmanj 15 potnikov 3.190€
najmanj 10 potnikov 3.290€

Vključuje

mednarodni letalski prevoz, letališke pristojbine, 2x nočitev v hotelu 4*, 7 x bivanje v gerih,
obroki po programu (9x zajtrk, 7x preprosto kosilo, 9x večerja od tega enkrat folklorna večerja
v lokalni restavraciji), prevoz z avtobusom v Ulan Batorju in z džipi 4x4 na podeželju,
slovensko vodenje;

Doplačila po želji

enoposteljna namestitev (hotel in jurte) 420 evrov, napitnine 45 evrov.

Dodatne informacije

med potovanjem po puščavi Gobi bomo spali v kampih oziroma jurtah. Jurte so tradicionalna
bivališča mongolskih nomadov, seveda pa so v kampih nekoliko prilagojene obiskovalcem.
Jurte imajo osnovno opremo: peč, mizo, omaro, dve postelji. Vsi kampi imajo elektriko,
osrednjo jurto z restavracijo in hišo s toaletami ter tuši.


